
 Σε μια πρώτη εργατική – λαϊκή κινητοποίηση, καλεί η ΠΟΣΠΕΡΤ, για την
άμεση επαναλειτουργία της ΕΡΤ – κι επαναπρόσληψη όλων των
απολυμένων. Η κινητοποίηση στις 11/2, στις 5.30, έξω από το
Ραδιομέγαρο στην Αγ. Παρασκευή, συμπίπτει με τη συμπλήρωση 20
μηνών από το «μαύρο στην ΕΡΤ».

Παράλληλα οι εργαζόμενοι , έχουν καταθέσει κείμενο-πρόταση προς την κυβέρνηση, με το οποίο βάζουν
τους βασικούς άξονες για την επαναλειτουργία της ΕΡΤ.

Η ανακοίνωση της ΠΟΣΠΕΡΤ αναφέρει:

11 Φλεβάρη 2015 – 20 μήνες αγώνας για τη Δημοκρατία,
την ελευθερία της έκφρασης, του λόγου και του πολιτισμού !

Την Τετάρτη 11 Φλεβάρη 2015 συμπληρώνονται 20 μήνες αυτού του μοναδικού
αταλάντευτου, ανυποχώρητου αγώνα, που από τις 11/6/2013 που ξεκίνησε, σήμανε
την αρχή του τέλους της Κυβέρνησης Σαμαρά

Το πραξικόπημα της φαύλης και φασίζουσας συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, του μαύρου της
Δημοκρατίας και της ελευθερίας του λόγου, η καταπάτηση του συντάγματος και των
ευρωπαϊκών θεσμών ακολούθησε μια μεγάλη σύγκρουση, που σε όλη της διάρκεια συνεγείρει
και συσπειρώνει ενώσεις, συνδικάτα, συλλογικότητες, απλούς πολίτες και αλληλέγγυους, σε
όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, γύρω από τους εργαζόμενους της Ελεύθερης ΕΡΤ, της
ΠΟΣΠΕΡΤ και των Ενώσεων Τύπου.

Η ΕΡΤ είναι ανοικτή, ελεύθερη φωνή της κοινωνίας, δύναμη αντίστασης και αγώνα, που είχε
πρωταγωνιστικό ρόλο για την ανατροπή της υποταγμένης Κυβέρνησης, με τις πολιτικές
υποδούλωσης της χώρας και της εξαθλίωσης του λαού της.

Αυτός ο αγώνας συνετέλεσε αποφασιστικά στην αποδόμηση της Κυβέρνησης, με την
αποχώρηση της ΔΗΜΑΡ και στην ανατροπή της, μετά την αποτυχία εκλογής προέδρου.
Έδωσε όραμα, ελπίδα, προοπτική για νίκη και δικαίωση των αγωνιστών της ελεύθερης ΕΡΤ
και των άλλων κινημάτων, που συντονιστήκαμε σε ένα κοινό μέτωπο για την προστασία των
δημόσιων αγαθών, της δημόσιας περιουσίας, του περιβάλλοντος, της εργασίας, της υγείας,
της παιδείας, της κοινωνικής ασφάλισης, της δημοκρατίας. Μαζί δημόσιος και ιδιωτικός
τομέας αντισταθήκαμε στις απολύσεις, στις διαθεσιμότητες, στους πλειστηριασμούς, στα
λουκέτα, στο ξεπούλημα των παραγωγικών δομών, στην εκποίηση του Δημόσιου πλούτου,
στην ξενόδουλη Κυβέρνηση και στην πολιτική της και μαζί με τη μεγάλη πλειοψηφία του
ελληνικού λαού την καταδικάσαμε στις 25 Γενάρη.

Η χώρα και ο λαός μας απέκτησε ελπίδα και όραμα για ΙΣΟΝΟΜΙΑ –ΙΣΟΠΟΛΙΤΕΙΑ
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–ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ- ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ με την νέα κυβέρνηση η οποία καλείτε να κάνει πράξη τις
εξαγγελίες της.

Η ΑΜΕΣΗ επαναλειτουργία της ΕΡΤ ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΤΙΜΗΣ και ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ από την σημερινή
ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ χωρίς προαπαιτούμενα –χωρίς θολές σελίδες γιατί το απαιτεί
η κοινωνία, για τους 17 νεκρούς μας και γιατί το κερδίσαμε με τον δίκαιο αγώνα μας.

ΚΑΛΟΥΜΕ την Τετάρτη 11 Φλεβάρη στις 17:30 όλους σας στο Ραδιομέγαρο.

Συγκεντρωνόμαστε όλοι εμείς που παλέψαμε για την ανατροπή και τη νίκη, που δίνουμε τον
αγώνα για τη δικαίωση μας, για τη λειτουργία της ΕΡΤ και τη Δημοκρατία! που
υπερασπιζόμαστε αδιάκοπα.

Συγκεντρωνόμαστε σε ένα μεγάλο, μαζικό, δυναμικό συλλαλητήριο να διαδηλώσουμε για
την άμεση λειτουργία της ΕΡΤ σαν να μην έκλεισε μια μέρα!

Η ισχυρή πολιτική συμβολική πράξη της Κυβέρνησης και ακολούθως η θεσμική –νομική στον
δρόμο προς τη Δημοκρατία για την άμεση λειτουργία της ΕΡΤ δεν έγινε παρά τις προσδοκίες
της κοινωνίας.

20 ΜΗΝΕΣ ΜΑΥΡΟ – 20 ΜΗΝΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΝΑ ΞΑΝΑΝΟΙΞΕΙ Η ΕΡΤ ΤΩΡΑ


